

# Бесплатная рассрочка с картой Liber от MAIB

Медицинские услуги или спортивные залы, шины или строительные материалы, учеба или отдых в рассрочку? Теперь это возможно!

В жизни нередко возникают ситуации, когда срочно нужны деньги. Или возникает желание что-то купить, но приходится месяцами собираять необходимую сумму для покупки. Или запланировали поездку на море во время отпуска, а денег не хватает...

Как бы то ни было, любая из этих ситуаций перемещает вас в зону дискомфорта. Но теперь легко избавить себя от лишних волнений и тревог. Поэтому что у вас появилась возможность стать владельцем банковской карточки *Liber* от крупнейшего банка страны — «Moldova Agroindbank».

Свои лидерские позиции на рынке MAIB постоянно подтверждает, расширяя набор банковских продуктов и услуг для своих клиентов — физических и юридических лиц. И каждый раз новый продукт — это ответ на вызовы времени, на потребности клиентов. К этой категории относится и карта *Liber* с невероятными условиями, которых впервые на рынке Молдовы позволяет её обладателям делать покупки в рассрочку без дополнительной оплаты процентов.

Являясь бесконтактной картой типа Visa Classic, карточка *Liber* выступает в качестве простого, быстрого и удобного платежного инструмента при покупке товаров в рассрочку. При этом клиент получает бесплатное пользование рассрочки, бесплатное оформление и обслуживание карты.

Стать обладателем карточки *Liber* очень просто: достаточно сделать онлайн-запрос на сайте банка или обратиться в любое отделение «Moldova Agroindbank» с удостоверением личности.

Доступная сумма на карте — до 50 000 леев, которые используются для оплаты покупок в партнёрской сети операторов торговли и сервисных услуг с логотипом *Liber card*.

На сегодня сеть уже насчитывает более 85 торговых точек и неуклонно растёт. В них при помощи карточки *Liber* можно приобрести в рассрочку по установленным ценам и не платить проценты за одежду, косметику, изделия из дерева, компьютеры, гаджеты, мебель, строительные материалы, автомобилевые шины и другие товары. Также доступен широкий спектр медицинских и стоматологических услуг, абонементы в СПА-салоны и тренажёрные залы, приобретение турпутевок или даже оплата учёбы. Партнёры устанавливают **сроки рассрочки**, исходя из своих возможностей — 3, 6, 9 или 12 месяцев.

Если вы решили оплатить товар или услугу карточкой *Liber*, то **сумма каждой покупки будет разделена на равные ежемесячные платежи**, и в конце каждого месяца будет идти расчёт.

У держателей карты есть возможность проверить сумму, которую необходимо оплатить, или внести очередной платёж через Интернет-банк, мобильное приложение MAIBank или банкоматы MAIB.

Также в электронном виде, в том числе на сайте банка, обновляется информация о новых партнёрах проекта, у которых вы можете делать покупки. Всё прозрачно и понятно.

Единственное условие применения карточки *Liber* — своевременная оплата в оговоренные сроки долга платежа — 3, 6, 9 или 12 месяцев.

Марияна, с которой мы встретились в одном из отделений MAIB, стала одной из первых обладательниц карты *Liber*. «Самое главное, что подтолкнуло меня сразу оформить карту *Liber*, — это возможность покупать в рассрочку, не выплачивая никаких процентов и комиссий. О том можно только мечтать! Сегодня у меня назначен прием к стоматологу, и

с картой *Liber* я могу начать дорогостоящее лечение, которое я откладывала долгое время из-за нехватки денег», — сказала Марияна, уже став держателем карты *Liber*.

«Я слышал об аналогичных банковских карточках от моего брата в Европе. Поэтому, как только узнал о запуске карты *Liber*, сразу захотел её получить. Прячно видеть, что MAIB предлагает мне больше возможностей и всё бесплатно. Я не заплатил за карту при её оформлении, никакой платы за обслуживание тоже не взимается. Это же просто здорово! Я знаю, что спортивный зал рядом с моим домом включён в список партнёров банка, и это один из главных мотивов, которые заставили меня послешить оформить карту *Liber*», — сказал Максим, ещё один клиент MAIB.

Опыт многих стран, включая Румынию, Российскую Федерацию, Беларусь, Украину, Бразилию, Тур-

цию и другие страны, где такие карты успешно используются более чем в % населения, показывает несомненную выгоду банковских карт для покупок в рассрочку как для держателей карт, так и для операторов-партнёров. Поэтому нет сомнения, что торговые и сервисные центры Молдовы охотно и дальше будут присоединяться к сети *Liber card*, чтобы увеличить продажи и привлекательность для клиентов.

Публикуется на правах рекламы.

Инга Кравченко, директор клуба «Fitness One»:

— Наш клуб стал излюбленным местом активного отдыха для большого числа клиентов. Как действующие, так и потенциальные клиенты часто задают вопрос о возможности оплаты абонемента «по частям». Став партнёрами проекта *Liber card* от MAIB, мы наконец реализовали мечту наших клиентов о рассрочке сроком до 12 месяцев без каких-либо переплат.

Ирина Даниевич, коммерческий директор компании «POLIMOBIL»:

— Продажа в рассрочку без процентов — это невероятная возможность для наших клиентов не откладывать покупку желаемого предмета мебели, а радоваться уюту уже сегодня.

Юрий Берзан, директор компании «NeoComputer»:

— Продажа товаров в рассрочку для ритейлеров электроники на рынке Молдовы уже не является новинкой. Однако возможность приобрести продукт в рассрочку с 0 % (нулевой процентной ставкой) может стать уникальным шансом на рост продаж для магазинов любой величины.



Карточка *Liber* дарит настоящую свободу: оплата без процентов плюс бесплатное оформление и бесплатное обслуживание карточки.

Карта *Liber* относится к тем продуктам, которые необходимы каждому человеку и которыми он будет пользоваться в будущем. Потому что она действительно развивает руки и дает свободу. А это то, к чему всегда стремится «Moldova Agroindbank» — чтобы его клиенты всё получили по максимуму.